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Коронавирус: обзор главных событий с 5 по 11 декабря

Исключительные права на представленный материал принадлежат АО "Консультант Плюс".

Материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 11.12.2020.

Роспотребнадзор  дал  советы,  как  безопасно  провести  новогодние  праздники.  Отдельным
организациям и гражданам могут предоставить рассрочку по долгам. В организациях для детей и молодежи
в 2021 году  продолжат  соблюдать санитарные правила по  борьбе с  COVID-19.  Подробности  читайте  в
обзоре.

Меры безопасности в Новый год

Роспотребнадзор  порекомендовал  не  организовывать  корпоративы  в  закрытых  помещениях.
Гражданам лучше провести новогодние каникулы дома. Подробности в нашей новости.

Рассрочка по долгам

Наиболее пострадавшему малому и среднему бизнесу, а также некоторым пенсионерам планируют
предоставить рассрочку возврата долгов по документам, предъявленным к принудительному исполнению до
1 мая 2021 года. Проект принят в третьем чтении. Подробности в нашей новости.

Отчет о занятости в организации

Минтруд предлагает продлить до 31 марта 2021 года обязанность работодателей подавать сведения о
занятости, в том числе о возможных увольнениях. Пока информацию нужно предоставлять до конца 2020
года. Подробности в нашей новости.

Санитарные правила в детских организациях

До 2022 года продлены санитарные требования к работе школ, игровых комнат и других организаций
для детей и молодежи в условиях коронавируса. Подробности в нашей новости.

Вакцина от COVID-19

Утверждены правила транспортировки  и  хранения вакцины "Спутник  V".  Документ  действует  до  1
марта  2021  года.  Его  должны  соблюдать  организации  оптовой  торговли  лекарствами,  аптеки  и
медорганизации. Подробности в нашей новости.

Плата за НВОС

Госдума  рассмотрит  идею  освободить  от  пеней  тех,  кто  платит  за  негативное  воздействие  на
окружающую среду и просрочил авансовый платеж за III квартал 2020 года. Подробности в нашей новости.
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